
 
 

PREDSTAVITEV NEOBVEZNIH IZBIRNIH PREDMETOV  V  4., 5.  in 

6. RAZREDU 

ZA ŠOLSKO LETO 2023/2024 

 
Neobvezni izbirni predmeti v predmetniku osnovne šole predstavljajo tisti del programa, ki ga 

glede na interese, želje in zmožnosti, učenci izberejo sami. Učenci lahko izberejo eno ali dve 

uri neobveznih izbirnih predmetov na teden. Lahko pa se za obiskovanje neobveznega 

izbirnega predmeta ne odločijo in ne izberejo nobenega predmeta. Ko se učenec za izbiro 

odloči, mora predmet vse šolsko leto obiskovati.  

Predmet se ne ocenjuje, ker smo vključeni v poskus MVI.  

 

V 4., 5. in 6. razredu je predvideno izvajanje naslednjih izbirnih predmetov: nemščina, 

umetnost, šport, računalništvo in tehnika.  

 

Seznam neobveznih izbirnih predmetov je objavljen na šolski spletni strani.  Letos bo izbor 

neoobveznih izbirnih predmetov potekal izključno preko interneta. 

Izbor bo možen od ponedeljka, 20. 3. 2023, do sobote, 25. 3. 2023. 

 

Izbor bo potekal preko portala Lopolis, rubrika Prijave/Neobvezni zbirni predmeti. 

Rubrika se nahaja v meniju na levi strani zaslona. Še prej pa je potrebno preveriti, da je 

izbran pravi otrok. Če imate na šoli več otrok, med njimi preklapljate na zgornjem robu 

zaslona. 

 

Želene izbirne predmete izberete s pritiskom na modro puščico. 

Ker se nekateri predmeti zaradi premajhnega števila prijav ne bodo izvajali, vam 

priporočamo, da izberete tudi rezervne izbirne predmete. Ti bodo nadomestili predmete, ki 

se mogoče ne bodo izvajali. Rezervne izbirne predmete izberete z oranžno puščico. 

 

Starši uporabniška imena in gesla za dostop do portala že imajo. Če ju je kdo pozabil ali 

izgubil, naj to sporoči na elektronski naslov sitar.gasper@osbrod.si ali 

gasper79@gmail.com.  

 

Učenci se lahko prijavijo tudi v šoli pri učitelju Gašperju Sitarju. 

 

 

V nadaljevanju so kratki opisi neobveznih izbirnih predmetov, ki jih bo šola izvajala glede na 

izbire učencev.  
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NEMŠČINA (4., 5. IN 6. RAZRED) 

 
 
Pri neobveznem izbirnem predmetu nemščina se bodo učenci spoznali z osnovno 

komunikacijo v nemščini. Obravnavali bodo teme iz vsakdanjega življenja. Spoznali bodo 

osnove nemškega jezika. Pisali bodo svoj nemško-slovenski slovarček. Pri pouku bomo brali 

knjige za nemško bralno značko. Vsako leto se bodo učenci lahko udeležili zaključnega izleta 

v Avstrijo.  

Učenje nemščine priporočamo učencem, ki imajo veselje in voljo do učenja tujega jezika.  

Nemščina je v osnovni šoli triletni predmet, ki se izvaja dve uri tedensko. Učenec lahko po 

enem ali dveh letih učenja nemščine izstopi.  

Z učenjem nemščine lahko začne tudi v 5. ali 6. razredu, če ima ustrezno predznanje. V 

nasprotnem primeru učence priključimo začetni skupini učencev 4. razredov. 

Ko se učenec za izbiro odloči, mora predmet v določenem šolskem letu obiskovati. 

 

 

 

Nina Čeh 

profesorica nemščine  

 
 
 

 

 

 

UMETNOST (4., 5. in 6. razred) 

 

Pri neobveznem izbirnem predmetu umetnost  učenci obravnavajo načrtovane vsebine prek 

ustvarjanja kulturno-umetniških del (npr. ustvarjanje gledališke, lutkovne predstave, filma, 

plesne, folklorne postavitve, muzikala, literarnega, glasbenega dogodka). Učenci z 

izkušenjskim učenjem pridobijo elementarne izkušnje skozi umetnost, kar je podlaga za 

ponotranjenje in razumevanje vrhunske umetnosti (vzgoja poslušalcev, gledalcev in bodočih 

izvajalcev vrhunske umetnosti, vzgoja za kakovostno preživljanje prostega časa). Tako je 

učenčeva ustvarjalnost temeljni pogoj za oblikovanje in nastajanje vrhunske ustvarjalnosti in 

umetnosti. Učenci z ustvarjanjem izražajo in spoznavajo sebe v odnosu do okolja ter pri tem 

osebnostno rastejo (razvoj učenčeve samozavesti, samopodobe, osebnostne in nacionalne 

identitete).  

Predmet se izvaja v četrtem, petem in šestem razredu osnovne šole in je projektno zasnovan, 

pri čemer učitelj v sodelovanju z učenci vsako leto na novo izbere tematiko in vsebine za 

uresničevanje ciljev predmeta. Učitelj skupaj z učenci uresničuje zastavljene cilje selektivno 

glede na sposobnosti, spretnosti, motivacijo, interese in predznanja učencev.  



 
V naslednjem šolskem letu se bomo lotili projekta, ki bo izredno zanimiv, raznolik in 

ustvarjalen. Sestavljen bo iz dveh delov, oba dela bomo zaključili s predstavo. Organizirali 

bomo tudi vikend tabor.  

Iris Kosmatin, profesorica likovne umetnosti 

Blaž Andrejka, profesor glasbe 

 

 

ŠPORT (4., 5. in 6. razred) 

 

Program vključuje dejavnosti treh sklopov: športne dejavnosti, usmerjene predvsem v razvoj 

splošne (aerobne) vzdržljivosti, športne dejavnosti, usmerjene predvsem v razvoj koordinacije 

gibanja, ravnotežja in natančnosti in športne dejavnosti, usmerjene predvsem v razvoj 

različnih pojavnih oblik moči 

Prvi sklop (10 ur): Športne dejavnosti, usmerjene predvsem v razvoj splošne (aerobne) 

vzdržljivosti: teki, dejavnosti na snegu, nordijska hoja in tek. 

Drugi sklop (15 ur): Športne dejavnosti, usmerjene predvsem v razvoj koordinacije gibanja, 

ravnotežja, natančnosti : hokejske igre, igre z loparji, žogarije, ravnotežne spretnosti, 

zadevanje tarč ter upoštevanja pravil iger in fair play. 

Tretji sklop (10 ur): Športne dejavnosti, usmerjene predvsem v razvoj različnih pojavnih 

oblik moči : akrobatika, skoki, borilni športi. 

 

Laura Macura  Kunej, profesorica športne vzgoje 

Bojan Smolnikar, profesor športne vzgoje 
 

 

 

RAČUNALNIŠTVO (4.,  5., in 6. razred) 

1 ura tedensko (35 ur letno) 

Vsebine NIP računalništva: 

 reševanje problemov, 

 algoritmi, 

 programi, 

 podatki, 

 komunikacija in storitve, 

 izdelava multimedijskih vsebin, podprtih s programskimi jeziki. 

Izbiro predmeta priporočamo, saj si želimo, da bi bili naši učenci uspešni v digitalni družbi.  

V Sloveniji  računalništvo ni obveznen učni predmet, a učenci z izbiro neobveznega predmeta 

računalništvo vseeno lahko pridobijo znanja, ki so prenosljiva in uporabna na vseh področjih 

človekovega življenja (znanja bodo lahko uporabili tudi pri drugih predmetih). Poleg 

spoznavanja osnov dela s posameznimi programi se učenci seznanijo tudi s temeljnimi 

koncepti računalništva. 



 
Pri neobveznem izbirnem predmetu učenci: 

 računalnik uporabljajo na aktiven in ustvarjalen način, 

 se seznanijo s programi MS Office (Word, PowerPoint, Excel in Publisher), 

 načrtujejo in izdelujejo preproste programe: zgodbe, animacije igre s pomočjo 

programa Scratch, 

 razvijajo logično razmišljanje, natančnost in kreativnost – razvijajo sposobnost 

izbiranja najustreznejše poti, 

 spoznavajo omejitve človeških sposobnosti na eni strani in omejitve računalniške 

tehnologije na drugi strani, 

 razvijajo sposobnosti sodelovanja v skupini. 

Špela Zorman, učiteljica računalništva in tehnike 

 

TEHNIKA (4., 5. in 6. razred) 

 

NIP tehnika je enoletni predmet, ki se začne v 4. razredu in se nadgrajuje v 5. in 6.  razredu. 

Poteka 2 uri tedensko na 14. dni (35 ur letno). 

Učni program tehnike nadgrajuje, poglablja in razširja predmet naravoslovja in tehnike v 4., 5. 

in 6. razredu. Praktično delo zajema izdelovanje izdelkov iz različnih materialov po svoji ali 

predloženi tehnični, tehnološki dokumentaciji. Pri NIP tehnika učenec spoznava varnostne 

ukrepe pri obdelavi gradiv, razvija spretnosti in delovne navade pri uporabi orodij za 

oblikovanje in obdelavo ter utrjuje pozitiven odnos do tehnike. 

Ob tem razširja tudi dodatna  znanja o tehnoloških lastnostih določenih gradiv in njihovi 

namembnosti. 

 

Špela Zorman, učiteljica računalništva in tehnike 

 
 


